

Computer Training Program & Tailoring, Stitching & Embroidery Training



Computer Center at Kampilye



Computer Center at Vinay Nagar School in Delhi



Tailoring, Stitching & Embroidery Center in Kampilye

दोपदी ड्रीम ट्रस्ट के निरंतर 'बढ़ते कदम'

कम्पिल। नीरा मिश्रा को अपनी जन्मभूमि की याद अपने वैभव के दिनों में आयी और वे इस उपेक्षित इलाके में दोपदी ड्रीम ट्रस्ट के तत्वाधान में तनाम लोकोपकारी कार्यक्रम लेकर मैदान में उतर पड़ीं। कम्पिल में कम्प्यूटर ट्रेनिंग, बुक शॉप, सांस्कृतिक पर्यटन विकास का य' रा' ला' जर्दारी-कहन हस्तकला कार्यशाला, आयुर्वेद, हर्बल उत्पाद कार्यशाला, सिलाई और कसीदाकारी जैसे जनपयोगी कार्यक्रम आयोजित हो चुके हैं। कम्पिल के सांस्कृतिक वैभव की खोज भी नीरा दोपदी ड्रीम ट्रस्ट संलग्न है। ट्रस्ट की गतिविधियाँ फर्रुखाबाद से दिल्ली तक संचालित होती हैं। महिलाओं को

स्वावलम्बी बनाने की कवायद चलती रहती है। कोशिश की जा रही है कि कम्पिल राष्ट्रीय पर्यटन मानचित्र पर प्रकाशित हो। नीरा मिश्रा ने 'पुरुषार्थ लहर' को एक विशेष यात्रा में बताया कि उनका मिशन कम्पिल के वैभवशाली अतीत को खोजकर प्रस्तुत करने और सरकार के साथ मिलकर नगर विकास करना है।



'पुरुषार्थ लहर' ने कम्पिल की दुर्दशा को लेकर पिछले कई अकों में सवित्र चित्रण प्रकाशित किया है। जिस पर सरकार की ओर से आज तक कोई सुनवाई की सूचना नहीं आयी है। वैसे कम्पिल के लिये चंद्रप्रकाश अग्रवाल 'बिक्रमोबादू' और स्व. हजारीमल बाटिया ने भी अनंत प्रयास किये, उनके प्रोजेक्ट भी चल रहे हैं। क्षेत्रीय जनता को चाहिये कि छिद्र खोजने के बजाय सहयोग करें। कौन कर रहा है, इसका महत्व नहीं है। क्या कर रहा है, इसका उत्साहवर्धन करना परम आवश्यक है। (छिद्र में कम्प्यूटर सेंटर का उद्घाटन करतीं जिला पंचायत अध्यक्ष सोभाग्यवती राजपूत, साथ में मुकेश राजपूत व नीरा मिश्रा।)

दैनिक जागरण

शनिवार, 11 नवंबर 2006, मार्गशीर्ष कृष्ण 6 विक्रम 2063

कम्प्यूटर प्रशिक्षण केंद्र का उद्घाटन

कम्पिल, फर्रुखाबाद, शा.प्र.: राष्ट्रपति ने सम्मानित शिक्षक स्व. भगवान सिंह वर्मा की स्मृति में खोले कम्प्यूटर प्रशिक्षण केंद्र का उद्घाटन जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती सोभाग्यवती राजपूत ने किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि श्रीमती राजपूत ने कहा कि इस केंद्र से बहुरंगीन शिक्षण भी सहयोग अपेक्षित होगा उसे करेंगे। सम्मानित अतिथि मुकेश राजपूत ने कहा कि स्व. भगवान सिंह वर्मा ने क्षेत्र में शिक्षा प्रसार के अतिरिक्त सामाजिक जागरूकता के उद्देश्यपूर्ण कार्य किये हैं। ऐसे मानव व्यक्त की स्मृति में सुश्री नीरा मिश्रा ने यह केंद्र स्थापित कर पुनर्जीवित किया है। इस केंद्र की स्थापना करने वाली संस्था दोपदी ट्रस्ट की चेयर पर्सन नीरा मिश्रा ने कहा कि स्व. भगवान सिंह वर्मा ने इस क्षेत्र के लिये उद्देश्यपूर्ण कार्य किये। उनकी स्मृति में इस योजना के माध्यम से शिक्षा का



कम्प्यूटर प्रशिक्षण केंद्र का उद्घाटन करतीं श्रीमती सोभाग्यवती राजपूत व अन्ये।

बोतल पंचायत समिति होगी। यह केंद्र इस क्षेत्र की धरोहर है, इसे संचालित कर लेना होगा। इस अवसर पर जिला पंचायत सदस्य उदयवीर सिंह शर्मा, संजीव यादव, अशोक वर्मा, नरबलसिंह वर्मा, आमप्रकाश मिश्रा, कल्याणराज राय, अमित पांडेय, इंद्रवीर वर्मा, रविचंद्र राजपूत, विकास राकेश आदि उपस्थित रहे।